

# 多一秒,再多一秒就好

## 洛阳女孩张迪迪在新西兰地震中失踪

### 家属今日飞赴寻亲

出身农村,成绩优异,带着全家人的梦想留洋海外  
坚韧坚毅,要打工挣钱还债给父母养老

“无论如何,都要带妹妹回来,不能让她孤独地留在异国他乡。”

这是在新西兰失踪的洛阳女孩张迪迪姐姐说的话,今日,张迪迪的姐姐姐夫将和国内其他失踪人员家属一起,从北京飞往新西兰。

网友们留言说:“借用迪迪空间的签名,多一秒,再多一秒就好,让迪迪实现梦想。” 晚报记者 辛晓青

#### 怀揣梦想负债出国留学的农家女孩

“我一直以有一个妹妹而骄傲。”不方便接受采访,张迪迪的姐姐昨日陆陆续续给记者发来短信,讲述姐妹情深。

张迪迪从小就是个让人骄傲的孩子。

她出生在洛阳嵩县一个普通的农家,上面两个姐姐,下面一个弟弟,“迪迪知道家里不容易,从小学习就非常刻苦”。父亲张建斌在接受洛阳媒体采访时说,迪迪先以高分考入原洛阳一中,17岁那年又考入天津医科大学。大学的5年中,她每次考试都是全系第一。毕业后,留在了学校的附属医院工作。

因为在大学学的是涉外护理专业,张迪迪一边工作,一边积极准备雅思考试。去年10月,她通过留学中介拿到了新西兰签证。

尽管家里并不宽裕,但父亲仍为她东拼西凑了十几万元,帮她实现了留学梦。张迪迪希望在学成之后能还清家里的债务,好好孝敬为她倾尽心血的父母。

#### 留学生活十分节俭 甚至不舍得吃顿饱饭

家人说,每个星期迪迪都会给家里打电话。电话中,迪迪总是欢快地告诉父母,她很好,却回避着自己的艰辛。

不过母亲依然能从话语里听出女儿的不易,一次迪迪兴奋地给母亲讲述自己在教会享受的一顿免费晚餐,“她说终于吃了一次饱饭”。母亲说,她知道女儿在省钱,甚至每天只吃两顿饭。也因为省钱,迪迪想通过视频看到家人,却不舍得买一个摄像头。

说起女儿,母亲郭留爱的眼泪就没停下。而父亲为了听到好消息,从得到消息开始三天三夜守着电话没合眼,他怕错过女儿报平安的电话。

#### “有一线希望就不会放弃妹妹”

在各界的帮助下,张迪迪的姐姐张文珂和姐夫已经办好了所有的出境手续,今日就从北京飞往新西兰。

张文珂给记者发短信说,不知道还能不能找到妹妹:“我的心里很忐忑,不过只要一有希望,我都不会放弃。”

《洛阳日报》李砺瑾对本文亦有贡献



张迪迪在新西兰留学时的照片 《洛阳晚报》供图

## 我省解除 气象灾害干旱黄色预警

### 未来一周无降水

□晚报记者 马燕 张华 裴蕾 实习生 董艳竹 施杨

昨日上午,河南省气象局解除全省气象灾害(干旱)黄色预警和气象灾害(干旱)Ⅲ级应急响应状态。

从2月25日6时至3月1日6时,在自然降水和人工增雨(雪)作业的共同作用下,河南省平均降水量达24.7毫米。其中,南阳、驻马店、周口、商丘、许昌、漯河六地市雨量在30~47毫米,沈丘最大达47毫米,其他各地市雨量均在15~25毫米。

河南省最新召开的旱情商会认为,由于全省各地抗旱浇麦措施得力,进度较快,小麦春灌面积5678万亩,具备灌溉条件的小麦基本普浇一遍。再加上这次降水过程,豫南、豫东、豫中地区旱情基本解除;豫西、豫北地区旱情得到了有效缓解,但局部地区仍有616万亩受旱。

河南省气象台预计未来一周全省无明显降水过程,3月2日及5日前后有两次弱冷空气活动,全省将出现4级左右偏北风,气温下降3℃左右,不会造成冬小麦冻害。

## 全省视频监控资源 统一纳入公安机关管理

□晚报记者 张玉东

本报讯 昨日,记者从省公安厅获悉,今年,我省公安机关将强力推进“治安视频监控资源网”建设,省公安厅要求,各地要将视频监控资源统一纳入公安机关管理,并推行“网上巡查、综合利用”的应用模式,使视频监控资源成为打的利器、防的坚盾、管的助手、控的灵招。我省公安信息化建设要瞄准“中西部领先,全国一流”的目标,大力引进国内外一流的科学技术和装备。

## 2010年河南大招商规模空前,合同金额最大

### 今年我省力促产业集群大招商

#### 推动多领域对外开放,鼓励资本参与城镇化

2010年,省委、省政府把大招商作为战略举措,成为我省来豫客商最多、签约项目和合同金额最多、招商成效最为显著的一年。

2011年,围绕“大招商”,我省又有哪些新举措?

昨日,记者获悉,省政府下发《2011年河南省对外开放和大招商工作专项方案》,我省将持续深入推进全省大招商活动,促使我省开放型经济主要指标实现重大突破,居中西部前列。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

#### 吸引企业链式转移,增设一批境外招商工业园

根据部署,今年我省将引导外来资本进入我省战略支撑产业和新兴产业。在办好首批8个境外在豫投资“区中国”的基础上,增设许昌(韩国)工业园等一批境外招商工业园。我省还将以384个投资额10亿元以上的重大招商项目为基础,重点推动与美国惠普公司、美国联合包裹公司、新加坡枫树集团、南京润雨集团等境内外知名企业和中船重工集团、国机集团、国家电网集团等央企的战略合作。

#### 推进多领域对外开放,引进国外优质教育资源

将大力吸引国内外知名高校、职业院校在我省设立分校,以30家重点文化产业园为依托,谋划推出一批文化产业招商引资重点项目,鼓励境内外资本参与我省文化企业重组改制。

医疗方面,我省将重点抓好与北大方正集团合作共建河南医疗中心工作,加快实施与美国、法国、德国、挪威等国家以及我国台湾地区达成的医疗合作项目。

#### 鼓励引导境内外资金,参与我省城镇化建设

“大力吸引境内外资本参与城镇化建设。”省政府提出,将鼓励引导境内外资金参与轨道交通、城乡公用设施、生态环保等基础设施建设。

#### 推进六大出口基地建设,郑州新郑综合保税区建设提速

按照计划,我省重点推进焦作汽车零部件出口基地、洛阳太阳能光伏出口基地、许昌人发制品出口基地、南阳食用菌出口基地、郑州铝深加工出口基地和郑州服务外包出口基地等六大出口基地建设。此外,我省还将加快郑州新郑综合保税区建设,加快推进郑州航空港区建设,打造全国空运物流中心。

## 古稀老人战胜骨病真相

骨质疏松30多年,膝关节疼痛20年,腰椎间盘突出10多年,全身经常酸痛,双膝关节疼痛,轻度肿大,压痛、僵硬,有弹响,活动受限。X线检查显示:双膝关节间隙变窄,髌骨上缘、胫骨、股骨内外均有显著骨质增生影像。CT检查显示:L2.3、L3.4、L4.5等多节段椎间盘突出,合并椎管多节狭窄。医生诊断结论:不可逆退行性骨骨病,建议手术。由于担心年龄太大,不愿意做手术。可是吃药、打针、贴药等等各种方法并没有减轻症状,病情反而越来越重!

征求骨科专家建议,老人开始坚持每顿饭前30分钟补充两片复合骨胶原。一周后老人就觉得全身轻松,有劲了。15天左右,双膝开始有灼热和麻麻的感觉,而且连续好几天,四肢有力,走路有劲了,全身骨关节比以前灵活自如多了。经过一个周期的复合骨胶原的补充,去医院拍片,诊断结果惊喜万分,双膝关节间隙趋于正常,腰椎间盘突出部位恢复良好,滑脱突出部分已经复位。现在快一年了,全身骨病已全面改善,正处于巩固阶段!

这个神奇的“复合骨胶原”到底是什么?著名骨病专家王澍寰教授用了一个形象的比喻:如果把骨骼比喻成房子,那么钙就是砂子,复合骨胶原就是钢筋和水泥。试想没有钢筋的网架结构和水泥的粘合剂作用,人的骨骼大厦怎么可能建造起来?

北京大学第三附属医院骨科主任、博士生导师娄思权教授强调:世界卫生组织早已明确指出,“缺钙”只是表象,中老年退行性骨病是复合骨胶原缺乏导致。退



行性骨病的临床治愈是以骨密度增加,骨骼代谢和免疫功能重新建立为终极目标,否则骨病的康复只能是暂时的,表面的,时间一久还会复发,而且一次比一次更严重。从骨病临床康复的角度来看,骨质疏松、颈椎病、腰椎间盘突出、风湿类风湿关节炎、骨质增生、股骨头坏死等骨病的治疗,如果离开了复合骨胶原的参与,只能是隔靴搔痒,治标不治本。

经国家严格审批上市以来,复合骨胶原(和格牌)先后获得了国内外多家权威医学健康组织的专业推荐。多家权威媒体相继报道,《科技之光》对复合骨胶原的全面功效进行了详尽介绍。

复合骨胶原河南上市两年来,上万名骨病患者摆脱了多年骨病折磨,重新站了起来,走了起来,跑了起来。过去一咳嗽就可能骨折的老骨质疏松患者,一个周期的骨胶原的补充,现在敢走大步,晨练跑个两公里很轻松,下雪天滑倒了,一点事也没有!过去腰椎间盘突出十几年,不能走路,不能久坐,服用几个月后,上楼下楼很轻松,坐多久,走多远也不觉得疼和酸!正如康复之星们所说:过去想都不敢想的康复奇迹就在自己的身上发生,和格复合骨胶原的的确值得信任和推荐!

据悉,由中国医促会、中国老年保健协会联合厂家举办的大型爱心救助活动报名已全面开始,敬请广大久治不愈的骨病患者拨打0371-69693135报名参与。

专家热线:0371-69693135 400-6626-518  
郑州专卖店:经二路与纬二路交叉口北20米博颂堂(市内乘坐64、42、40、205路公交车到经纬广场站下车)